
 

               
                                                                                ALDV 

                                                                                                  Association Loisirs Détente de Vaucluse 

 

             Compte rendu du Conseil d’Administration du 11.janvier 2024 

 
Présents :  - François Piard (Président) 
       - Marc Mercadier (Trésorier) 
       - Jean-Pierre Perret (Secrétaire) 
       - Annie David (Administratrice) 
      - Suzanne Morand (Administratrice) 
              - Véronique Sobczak (Administratrice) 

 
Absents excusés : - Marie-France Corneille (Animatrice) 
     - Jean-François Pion (Animateur) 
 
Assemblée Générale 2024 
 

- Elle aura lieu le samedi 23 novembre, probablement à la Salle Badaffier, à Sorgues. 
- Jean-Pierre fera les démarches habituelles auprès de la Mairie de Sorgues. 
- Marc ira chercher les clés, le moment venu. 
- Un repas pourra suivre dans un restaurant qui reste à déterminer. 

 
Prochaine réunion du Bureau 
 

- Elle aura lieu le mercredi 3 avril, de 9h à 12h, dans une salle prêtée par la Mairie d’Avignon. 
- Confirmation et lieu seront donnés ultérieurement par François, qui s’est occupé des démarches. 

 
Logo de l’ALDV 
 

- François propose différents projets et c’est celui qui figure en en-tête, qui a été adopté à l’unanimité. 
- Il évoque aussi la possibilité de faire fabriquer des tee-shirts revêtus de ce logo. 
- Une consultation sera lancée auprès des adhérents, dès que les prix auront été fixés. 

 
Rando « galettes » 
 

- Elle reste fixée au dimanche 14 janvier, à Lirac. 
- Les non-marcheurs pourront y participer à la fin de la balade, vers 15h-15h30 
- Jean-Pierre préviendra Marc le 12 au soir du nombre de participants, pour qu’il puisse s’occuper des 

approvisionnements. 
 
Séjour à Tence (Haute Loire) 
 

- François a déjà planché sur le sujet et transmettra ses propositions aux membres du Bureau, dans les jours 
qui viennent. 

 
Sorties culturelles 
 

- Annie propose des sorties à la journée, par un tour opérateur. 
- Cela pourrait être : 

o Palais du Facteur Cheval, le 14 avril 
o Le Petit Train de l’Ardèche, le 12 mai 

- C’est cette dernière proposition qui est finalement retenue. 
- Une consultation sera lancée par Annie, dès qu’elle en aura obtenu les propositions. 
- L’ALDV participera aux frais, à hauteurs de 25€ par personne. 

 
 

…/… 
 



 
…/… 

FFR  Fédération Française de la Randonnée Pédestre 

Pour nous faire connaitre des autres associations et reconnaitre par la fédération : 
- l’Aldv a participé à la réunion des associations et à la formation immatriculation tourisme   
- Nous participerons à l’AG à Vaison le 17 février 2024  

 
Subvention « projet sportif » 
  

- François demande aux intéressés de produire leurs notes de frais dès que possible.                        
 
Formations 
 

- François, Marc et Jean-François suivront les stages de formation aux premiers secours organisés par la 
FFR. 

 
Paris 2024  
 
 À l'approche des Jeux Olympiques et Paralympiques de Paris 2024, la Fédération Française de la Randonnée 
Pédestre, a souhaité apporter sa contribution à l’élan olympique, en lançant un événement exceptionnel : "La Grande 
Randonnée vers Paris". Cet évènement consiste à faire converger des randonneurs-ambassadeurs vers Paris du 
samedi 13 janvier au dimanche 12 mai 2024 à travers 7 itinéraires principaux via les GR® depuis toute la France 
(soit 580 étapes et 10 000 km au total et 80 départements traversés). Rejoignez-nous, rejoignez les pour randonner 
ensemble. 

- Le jeudi 15 février, François, Marc et Jean-François participeront à la partie du parcours qui ira de 
Venasque à Mormoiron, soit une distance de 15km. 

- Bien entendu, cette manifestation est ouverte à toutes et tous, mais pas aux toutous. 
- Si vous êtes intéressés, rapprochez-vous de François, pour les détails. 

 
Subvention Mairie d’Avignon 
 

- Après bien des démarches, François a pu finaliser le dossier et le transmettre à la Mairie. 
- La réponse de cette dernière est en attente. 

 
Compte bancaire 
 

- Marc et François feront les démarches auprès de la Banque, pour procéder au changement de signatures. 
 
Randos « douces » 
 

- Le programme en a été établi pour les mois de février, mars et avril. 
- Pour tenir compte de l’expérience de cette première année de pratique, les principes suivants ont été 

adoptés : 
o Pour les mois de fraîcheur, d’octobre à avril, elles débuteront à 13h. 
o Pour les mois de chaleur, de mai à septembre, elles débuteront à 10h 
o Le principe du pique-nique a été abandonné. 

- Des modifications pourront être apportées à ces principes, selon les besoins. 
- Les randos des 1er février et 21 mars se termineront par un resto, dont les caractéristiques seront fournies 

ultérieurement. L’ALDV participera à hauteur de 5€ par convive. 
 
Randos « classiques » 
 

- Le programme en a été établi jusqu’à fin avril. 
                                                  

La séance est levée vers 17h 
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